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Sesión Ordinaria, N.º 008-2024 

Acta de sesión Ordinaria del Gobierno Parroquial Autónomo Descentralizado Riochico 

celebrada el día martes 23 de abril del 2024 a las 15h00 en el salón de actos del GAD 

Parroquial Riochico. 

En la Parroquia Riochico el martes 23 de abril del 2024, se reúne el pleno del Gobierno 

Parroquial Riochico en sesión Ordinaria N.º 008-2024, convocada por la Ing. Elida María 

Chávez Intriago, presidenta del Gobierno Autónomo Descentralizado de Riochico, actuando 

como secretaria la Ing. Carmen Verónica Roldán González. 

 Ing. Elida María Chávez Intriago. - Compañeros muy buenas tardes, en calidad de 

presidenta de este Gobierno Autónomo Parroquial Rural los he convocado para esta sesión 

ordinaria, que corresponde a la sesión No.008-2024, en concordancia con lo que establece el 

artículo 70, literal c y el artículo 318 del COOTAD, vamos a iniciar esta sesión ordinaria con 

fecha martes 23 de abril del 2024, en el salón de actos del GAD Parroquial para lo cual pido a 

la Señorita secretaria que constate el quorum.  

DESARROLLO DE LA SESIÓN 

Punto 1.- Constatación del Quorum e Instalación de la sesión ordinaria 

Secretaria Ing. Carmen Verónica Roldán González. - Muy bien señora presidenta voy a 

constatar el quorum; Aray Navia María del Carmen. –Ausente; Bazurto Balda Walter 

Arturo. - Buenas tardes, presente; Shirley Párraga Vélez. – Presente; Moreira Macías Luis 

Colombo. - Presente; Chávez Intriago Elida María. - Presente; Secretaria Ing. Carmen 

Verónica Roldán González. – Señora presidenta tenemos la presencia de cuatro vocales que 

integran el pleno del Gobierno Parroquial Riochico, teniendo la ausencia de la vocal Aray 

Navia María del Carmen, existiendo el quorum reglamentario para que usted pueda instalar 

la sesión; Presidenta Ing. Elida María Chávez Intriago. -Una vez que se ha constatado el 

quorum reglamentario y existiendo la mayoría del mismo, doy por instalada la sesión ordinaria 

No.008-2024 de fecha 23 de abril del 2024, Señorita secretaria de lectura al orden del día.  
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Punto 2.- Aprobación del orden del día 

Secretaria Ing. Carmen Verónica Roldán González. –Voy a dar lectura al orden del día, 

teniendo como puntos a tratar los siguientes:  

Punto 1. Constatación del Quorum e Instalación de la sesión ordinaria; 

Punto 2. Aprobación del orden del día; 

Punto 3. Conocimiento de la programación de actividades por los 163 años de 

Parroquialización de Riochico;  

Punto 4. Designación de responsables de las actividades programadas por los 

163 años de Parroquialización de Riochico;  

Punto 5. Análisis y definición de las condecoraciones que se entregarán en la 

sesión solemne por los 163 años de Parroquialización de Riochico; 

Punto 6. Clausura;  

 

Presidenta Ing. Elida María Chávez Intriago. - Compañeros está a consideración el orden 

del día, para su aprobación; Vicepresidente Sr. Luis Colombo Moreira Macías. - 

Compañeros mociono la aprobación del orden del día de la Sesión Ordinaria No.008-2024; 

Vocal Sra. Shirley Párraga Vélez. – Apoyo la moción presentada por el compañero para la 

aprobación del orden del día;  

Presidenta Ing. Elida María Chávez Intriago. -Tenemos una moción presentada por el 

compañero Colombo Moreira, y apoyada por la Vocal Sra. Shirley Párraga. Someta a votación 

Srta. Secretaria;  

Secretaria Ing. Carmen Verónica Roldán González. -Voy a tomar votación para la 

aprobación del orden del día; Bazurto Balda Walter Arturo. –A favor; Shirley Párraga 

Vélez.  A favor; Moreira Macías Luis Colombo. - A favor; Chávez Intriago Elida María. - 

A favor.  

Secretaria Ing. Carmen Verónica Roldán González. -Señora presidenta tenemos cuatro 

votos a favor para la aprobación del orden del día de la sesión ordinaria No-008-2024 de fecha 

23 de abril del 2024; Presidenta Ing. Elida María Chávez Intriago. -Teniendo una votación 
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a favor de la mayoría, queda aprobado el orden del día para esta sesión. Continuamos con el 

siguiente punto señorita secretaria;  

 

RESOLUCIÓN N°001-PLE-SO-23-04-2024 

Vistos. - El Pleno del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural Riochico en uso 

de sus atribuciones señaladas en el Art. 67 literal a) del Código Orgánico de Organización 

Territorial, Autonomía y Descentralización (COOTAD) y habiéndose cumplido lo que 

establece el Art. 318 y 321 de la misma ley RESUELVE: Aprobar el orden del día de la Sesión 

Ordinaria N.º 008-2024, con cuatro votos a favor. 

 

Punto 3.-Conocimiento de la programación de actividades por los 163 años de 

Parroquialización de Riochico; 

Secretaria Ing. Carmen Verónica Roldán González. – Conocimiento de la programación de 

actividades por los 163 años de Parroquialización de Riochico; Presidenta Ing. Elida María 

Chávez Intriago. – Compañeros se les va a entregar el cronograma con las actividades que se 

ha programado por los 163 años de Parroquialización de Riochico, en cada una de las 

actividades se va a definir quien de los compañeros vocales estará como responsable de dicha 

actividad, se organizará las actividades con ustedes. La presidenta explica el detalle de las 

actividades programadas:  

FECHA DETALLE 

Domingo 28 de 

abril (08h30)  

Encuentros deportivos entre  Liga deportiva Universitaria de  

Portoviejo LDUP, Academia Iván Caviedes (El Nine), Escuela de 

futbol del municipio de Portoviejo (Comunidad Playa Prieta), 

Unidades de Entrenando Valores Riochico centro y la Encantada.  

Las categorías que jugaran son Sub 8, Sub 10, Sub 12, Sub 15 y 

Sub 17 y mayores.  

  
Viernes 03 de mayo NOCHE CULTURAL 

 - Proclamación de señora tercera de edad  

- Elección y coronación de la niña Riochico 

- Presentación oficial de las candidatas a reina Riochico 

Se contará con la participación de artistas y grupos de danza.  

 

 PRIMER FESTIVAL DE MUSICA Y DANZA"NUESTRAS 

RAICES" 

Sábado 04 de mayo Encuentro deportivo 

Cuadrangular de mujeres en la Plaza cívica (Indor) 
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Domingo 05 de 

mayo 

Juegos deportivos (Cuadrangular hombres) Estadio los tíntales  

Jueves 09 de mayo  Juegos bomberiles y actividades para los niños (Caritas pintadas, 

payasos, concursos entre otras) 

Viernes 10 de mayo Elección y proclamación de reina de Riochico 2024-2025 

Sábado 11 de mayo Baile por los 163 años de Parroquialización 

Domingo 12 de 

mayo 

Festival gastronómico y de emprendimiento los sabores de mi 

tierra.  Misa de acción de gracias. 

- Presentación de artistas  
Lunes 13 de mayo  

  

Desfile cívico por conmemorarse los 163 años de vida política de la 

Parroquia Riochico.  

Sesión Solemne por conmemorarse los 163 años de vida política de 

la Parroquia Riochico. 

 

Esta es la programación de las actividades, pueden en este momento expresar sus aportes y 

sugerencias o aclarar alguna duda; Vocal Sr. Walter Arturo Bazurto Balda. – La compañera 

Shirley se va, por ejemplo y para la fecha en que se desarrollarán las actividades ya no  estará;  

Presidenta Ing. Elida María Chávez Intriago. – Es importante que ustedes sepan que ya de 

cada una de las actividades se está haciendo toda la gestión y organización debida en procura 

de que las actividades se desarrollen de la mejor manera, por lo cual también es importante 

contar con su apoyo en cada una de las actividades;  

Vocal Sr. Walter Arturo Bazurto Balda. –¿El reinado cómo va a ser?; Presidenta Ing. Elida 

María Chávez Intriago. –El reinado va a ser con jurado calificador, no podemos perder 

prestigio porque de este reinado dependerá los siguientes reinados, lo que hagamos este año va 

a marcar la diferencia para los siguientes años. Pasamos al siguiente punto 

Punto 4: Designación de responsables de las actividades programadas por los 163 años de 

Parroquialización de Riochico;  

Secretaria Ing. Carmen Verónica Roldán González. – Muy bien señora presidenta en el 

siguiente punto tenemos la designación de responsables de las actividades programadas por los 

163 años de Parroquialización de Riochico;  
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Presidenta Ing. Chávez Intriago Elida María. – Compañeros en este punto vamos a designar 

a los compañeros que estarán al frente de cada una de las actividades y que ustedes se 

manifiestes si están de acuerdo:  

DETALLE RESPONSABLE  

Encuentros deportivos entre  Liga deportiva Universitaria de  

Portoviejo LDUP, Academia Iván Caviedes (El Nine), Escuela 

de futbol del municipio de Portoviejo (Comunidad Playa 

Prieta), Unidades de Entrenando Valores Riochico centro y la 

Encantada.  

Las categorías que jugaran son Sub 8, Sub 10, Sub 12, Sub 15 y 

Sub 17 y mayores.  

  

Vocal Sr. Walter Arturo 

Bazurto Balda 

NOCHE CULTURAL 

 - Proclamación de señora tercera de edad  

- Elección y coronación de la niña Riochico 

- Presentación oficial de las candidatas a reina Riochico 

Se contará con la participación de artistas y grupos de danza.  

 

 PRIMER FESTIVAL DE MUSICA Y DANZA"NUESTRAS 

RAICES" 

Vocal Lcda. María del 

Carmen Aray Navia 

Encuentro deportivo 

Cuadrangular de mujeres en la Plaza cívica (Indor) 

Vicepresidente Sr. Luis 

Colombo Moreira 

Macías 

Juegos deportivos (Cuadrangular hombres) Estadio los tíntales  Vocal Sr. Marlon 

Elpidio Carreño Giler 

Juegos bomberiles y actividades para los niños (Caritas 

pintadas, payasos, concursos entre otras) 

Vocal Sr. Walter Arturo 

Bazurto Balda 

Elección y proclamación de reina de Riochico 2024-2025 Todos 

Baile por los 163 años de Parroquialización Todos 

Festival gastronómico y de emprendimiento los sabores de mi 

tierra.  Misa de acción de gracias. 

- Presentación de artistas  

Todos 

Desfile cívico por conmemorarse los 163 años de vida política 

de la Parroquia Riochico.  

Todos 

Sesión Solemne por conmemorarse los 163 años de vida 

política de la Parroquia Riochico. 

 

También me gustaría que exista un código de vestimenta para manejar un color armónico para 

el día del desfile y sesión solemne; Vocal Bazurto Balda Walter Arturo. -  Señora Presidenta 

lo que hicieron una vez en la anterior administración y yo les dije que yo no iba a ningún funeral 

porque era pantalón negro y camisa blanca, yo ni la cogí. Tiene que ser colores vivos, cuando 

se habla de un desfile o de una sesión solemne es otra situación;  
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Presidenta Ing. Chávez Intriago Elida María. –Definamos que colores para ir 

compaginados; Vocal Bazurto Balda Walter Arturo. -  Pregunto, ¿Ustedes se ponen 

uniforme con recursos propios?; Tesorera Ec. Pilar Choez Sabando. - Si; Vocal Bazurto 

Balda Walter Arturo. -  Porque ya mismo les decimos aquí cómprennos la leva; Presidenta 

Ing. Chávez Intriago Elida María. –Bueno hay que ponerse de acuerdo;  

Vocal Bazurto Balda Walter Arturo. -  Sra. Presidenta ¿Hay revista?; Presidenta Ing. 

Chávez Intriago Elida María. – No, revista por las fiestas de Parroquialización no hay, solo 

un tríptico de las actividades que se realizará; Vocal Bazurto Balda Walter Arturo. -  Eso es 

un gasto, porque yo sé cuánto hay, cómo se gasta y cómo no se gasta, a veces se interpreta las 

fiestas de manera errada y no es que me enojo ni tengo complejos de superioridad, pero los 

presidentes creen que son ellos los que se van a lucir, hacen una revista solita para ellos, así lo 

hizo la anterior administración y nosotros no aparecíamos ni dándole de comer al gato, entonces 

si nos pide igualdad para vestirnos, seamos equitativos en lo demás, porque en el año pasado 

no sabían a quién entregarle tantas revistas que habían, plata del pueblo ¡Que vergüenza! 

Hicieron revistas por negocio.  

Presidenta Ing. Chávez Intriago Elida María. –Compañero Walter según su experiencia 

¿Cuántas invitaciones le entregaban a cada vocal?; Vocal Bazurto Balda Walter Arturo. - 

¿Invitaciones para qué?; Presidenta Ing. Chávez Intriago Elida María. –Para la sesión 

solemne; Vocal Bazurto Balda Walter Arturo. -Ni una, el GAD Parroquial invita a las 

instituciones, pero a nosotros no; Presidenta Ing. Chávez Intriago Elida María. – Se les va 

a ser llegar la invitación; Vocal Bazurto Balda Walter Arturo. -Nosotros los vocales 

llegamos solitos; Presidenta Ing. Chávez Intriago Elida María. –Muy bien compañeros 

pasemos al siguiente punto; 

Punto 5: Análisis y definición de las condecoraciones que se entregarán en la sesión 

solemne por los 163 años de Parroquialización de Riochico.  

Secretaria Ing. Carmen Verónica Roldán González. – Muy bien señora presidenta en el 

siguiente punto tenemos el Análisis y definición de las condecoraciones que se entregarán en 

la sesión solemne por los 163 años de Parroquialización de Riochico; Presidenta Ing. Chávez 

Intriago Elida María. – compañeros en este punto vamos a analizar y definir las 

condecoraciones que se van a entregar por los 163 años de Parroquialización de Riochico; 

Vocal Bazurto Balda Walter Arturo. -Sra. Presidenta en este parte si me gustaría que las 
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personas que van a ser condecoradas se les haga sentar adelante, porque ellos son los 

homenajeados, es su momento de dignidad, porque a veces no se los valora como gente;  

Vocales. -  Los vocales hacen sus propuestas y definen las condecoraciones que se entregarán 

tentativamente, siendo sujeto de análisis, ya que en algunos casos falto indicar los nombres 

completos, lo analizado se resume en la tabla a continuación:  

CONDECORACIONES FIESTAS DE PARROQUIALIZACIÓN DE RIOCHICO 

N

o 
Merito a Condecorar Nombres 

1 AL DEPORTE - Fútbol (Arquero Orense)  
Jahir Fernando Briones Zevallos 

-Junior fútbol club 

2 AL DEPORTE - Ciclismo Sr. Carlos Rivas  

3 Fútbol femenino 
Sra. Marita Intriago Ganchozo (Riochico 

centro)  

4 ARTE Y CULTURA (Artista)   Luis Ángel Bravo Zambrano  

5 ARTE Y CULTURA (Danza)  Darwin  Intriago 

6 ARTE Y CULTURA (Pintura)  Sr. Juan Carlos Solorzano  

7 ARTE Y CULTURA (Escultura)  Sr. Leodan Salvatierra Cobeña  

8 
PATRIMONIO  

Conservación de la Historia de la Parroquia 
Sr. Efrén Navia Macías 

9 EMPRENDIMIENTO INNOVADOR  Sr. Juan Carlos Zambrano  

10 EMPRENDIMIENTO INNOVADOR  Sra. Adriana Sánchez  

11 PROFESIONAL Y LABOR SOCIAL  Lcda. Alicia Villegas  

12 EDUCATIVO Lcdo. Néstor Cobeña Aray  

13 
FUNCIONARIO DESTACADO DE  LA 

PARROQUIA  
Sr. Joaquín Rafael Roldán González 

14 
FUNCIONARIO DESTACADO DE  LA 

PARROQUIA  
Estenio Barreiro 

15 
FUNCIONARIO DESTACADO DE  LA 

PARROQUIA  
Manuel Rivas  

16 
FUNCIONARIO DESTACADO DE  LA 

PARROQUIA  
José García 
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17 
FUNCIONARIO DESTACADO DE  LA 

PARROQUIA  
José Delgado  

18 FUNCIONARIO DESTACADO EXTERNO  Ing. Darly Arboleda  

19 FUNCIONARIO DESTACADO EXTERNO  Dra. Lorena Calderón  

20 
A LA MUJER AGRICULTURA 

RESILIENTE  
María Antonieta Carreño Párraga  

21 AL ARTESANO Sr. Euro García 

22 AL ARTESANO Sra. Roxana Macías 

23 AL ARTESANO Sra. Patricia Tatiana Mendoza Guillen 

24 
MERITO AL LIDERAZGO JUVENIL DE 

LA PARROQUIA 
Carlos Romero Solorzano  

25 
MERITO AL LIDERAZGO JUVENIL DE 

LA PARROQUIA 
Srta. Ángeles Caamaño  

26 
MERITO AL LIDERAZGO JUVENIL DE 

LA PARROQUIA 
Srta. Silvia Sornoza (Bejuco) 

27 
MERITO AL LIDERAZGO JUVENIL DE 

LA PARROQUIA 
Angela Daza  

 

Muy bien compañeros con esto pasamos al último punto de la sesión que es la clausura.  

Punto 6.- Clausura 

Presidenta Ing. Elida María Chávez Intriago. –Muy bien compañeros, una vez que hemos 

cumplido con haber tratado todos los puntos considerados en el orden del día, doy por 

clausurada la Sesión Ordinaria No.008-2024, siendo las diecisiete horas con 12 minutos.  

Firmando en unidad de acto con la secretaria Ing. Carmen Verónica Roldán González, quién 

lo certifica: 

 

 

 

 

Ing. Elida María Chávez Intriago Mgs. 

PRESIDENTA 

 

Ing. Carmen Verónica Roldán González 

SECRETARIA 
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